
	Школа:  ОШ „Петар Лековић“ - Пожега

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 25. 11. – 30. 12. 2019.

	Разред: 7.
	Реализатор: Наталија Диковић


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 25. и 26. ЧАС 

	Наставна тема: 
Техничка и дигитална писменост
	Наставна јединица: 
Основне компоненте ИКТ уређаја

	Тип часа: Обрада 

	Циљ часа:
· упознавање ученика са ИКТ уређајима и њуховим основним компонентама 
· разумевање неопходности примене и предности рачунара у свим друштвеним делатностима

	Кључне речи: информација, податак, рачунар, паметни телефон, таблет, рачунар, рачунарски систем, кућиште, улазне и излазне јединице, монитор, штампач, хард диск, процесор, меморија

	Исход по програму

· објашњава улогу основних компоненти рачунара, таблета, паметних телефона и осталих савремених ИКТ уређаја

	Операционализација исхода
– зна да наброји ИКТ уређаје

 – уме да објасни њихову намену

– уме да наведе основне рачунарске компоненте
· – објашњава намену основних делова  рачунара
– разуме разлику хардвера и софтвера

· Зна поделу хардвера
· објашњава својства уланих и излазних јединица хардвера

	Облици наставног рада
	фронтални и индивидуални

	Наставне методе
	вербална, илустративно-демонстративна метода,  истраживачка 

	Наставна средства и помоћна наставна средства
	 мултимедијална презентација, интернет, пројектор 

	Наставни објекат
	Учионица

	Корелација
	Информатика за 5 разред

	Литература
	Уџбеник „Техничко и информатичко образовање за 7. разред основне школе, МИГ Дакта, Београд, 2012., интернет

	Међупредметне компетенције
	Дигитална, рад са подацима и информацијама 

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори
· електронски тест

· међусобно оцењивање

· самопроцена количине усвојених знања

	Напомене, запажања
	



Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)


	1. фаза

(10 мин.)
	· Наставник: поставља питања за увођење ученика у нову наставну тему, наводи ученике на размишљање, повезивање и закључивање
· истиче циљ часа

· најављује нову наставну јединицу и исписује наслов на табли
Ученици:одговарају на питања, повезују раније стечена знања, анализирају и закључују, слушају и записују наслов у свесци

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(25 мин.)
	Наставник разговара са ученицима о примерима употребе рачунара и о појмовима податак и информација, алгоритам, програм и сл. поставља питања, наводи ученике на размишљање и закључивање. Објашњава ученицима основне компоненте ИКТ уређаја и њихову намену, објашњава улогу и намену делова рачунарског сиситема, поставља питања, наводи ученике на размишљање и закључивање.
Ученици прате излагања, постављају и одговарају на питања, усвајају нова знања, закључују

	
	3. фаза

(30 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да креирају мултимедијалну презентацију користећи информације са интернета. Када заврше презентацију постављају је на Форум како да би се могли оценити. 
Ученици проналазе нове информације, одабирају их и креирају презентацију

	
	4. фаза

(15 мин.)
	Наставник задаје ученицима задатак да сваки ученик погледа најмање 2 рада својих другова и да их прокоментарише.
Ученици прегледају и процењују радове других ученика

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	5. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученке да одговоре на питања у елктронском тесту, за обнављање лекције, најављује нову наставну јединицу 

Ученици одговарају на питања, процењују количину усвојених знања


Изглед табле

	Основне компоненте ИКТ уређаја

	Хардвер – опрема


	Кућиште 

Матична плоча 

Процесор 

Меморија 

Графичка картица 

Звучна картица 

Хард диск 

CD/DVD ROM


	Улазни уређаји 
Миш

Тастатура

Микрофон

Скенер

Камера...
	Излазни уређаји

Монитор

Звучници

Штампач 

	Софтвер – програми



	Оперативни (системски)

WINDOWS

LINUX

UNIX...
	Апликативни (кориснички)

Word

Excel

Power Point

Auto Cad...


